
STAI METTENDO IN 
PRATICA IL GDPR?

Scopri i rischi più comuni e come un distruggidocumenti  
Fellowes può proteggere i tuoi dati cartacei. 

dei dipendenti interpellati 
ritiene importante la 

protezione dei dati personali e 
la conformità al GDPR da parte 

delle aziende.

IL 32%
dei dipendenti ammette di non 
distruggere adeguatamente i 

dati sensibili.

L’87%

lavora in organizzazioni 
che hanno a che fare con 

grandi quantità di dati 
sensibili.

IL 34%

ritiene che la propria azienda 
abbia politiche efficaci 
sulla distruzione delle 
informazioni riservate.

IL 75%

vsQUALI SONO  
I DATI GESTITI COME SONO GESTITI

vsMATERIALE 
STAMPATO

MATERIALE  
DISTRUTTO

preferisce stampare i 
documenti invece di 

leggerli sullo schermo.

IL 22%
non ha accesso  

a un distruggidocumenti, 
e il 43% di chi ne ha uno lo 

usa solo qualche volta.

IL 63%

vsCOME DISTRUGGI TU
COME  
DISTRUGGIAMO NOI

Fonti: Ricerca sui distruggidocumenti Fellowes pubblicata nel maggio 2019 da B2B International per conto di Fellowes. I dati statistici si basano sui risultati combinati di 600 intervistati in Germania, Regno Unito e Francia.  
Ricerca sui distruggidocumenti pubblicata nel luglio 2018 da Marcommit per conto di Fellowes. I dati statistici si basano sui risultati combinati di 7218 intervistati in 7 paesi dell'UE.

distrugge documenti 
sensibili ogni giorno.

Il 49%
A PROVA DI  

INCEPPAMENTO

 100%

OPINIONI vs PRASSI

I DISTRUGGIDOCUMENTI PIÙ POTENTI AL MONDO


